

2024年7月5日 株式会社オンワードコーポレートデザイン

「イオン 超!ナツ夏祭り」でもらえる グラニフコラボ ナツパンダ保冷バッグとロング T シャツを製作 グラニフの人気キャラクターとイオンのナツパンダがコラボレーションしたオリジナルデザイン

株式会社オンワードコーポレートデザイン(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:村上 哲)は、イオンリテール株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:井出 武美)が開催する夏の大型セール「イオン 超!ナツ夏祭り」の購入レシートを対象とした景品として、グラニフオリジナルキャラクター「コントロールベア」とイオンのキャラクター「ナッパンダ」とのコラボレーションデザインのナッパンダ保冷バックとロング T シャツを製作しました。

「イオン 超!ナツ夏祭り」 URL:

https://chirashi.otoku.aeonsquare.net/pc/chirashi/saleinfo/?utm_source=rootote&utm_medium=referral&utm_campaign=novelty



■コラボ企画について

2024 年春に実施した ROOTOTE とのコラボ等をはじめ、当社がこれまでに手掛けたイオンリテールのキャンペーン景品は、様々なコンテンツとの限定コラボレーションと品質の高さが好評で、毎回多くの方にイオンの店舗に訪れていただいています。

<参考>2024 年春の ROOTOTE コラボ景品についてのリリースはこちら: https://onward-cd.co.jp/news/1194/

今回の「イオン 超!ナツ夏祭り」では、より多くの新規顧客に足を運んでいただくきっかけになるよう、SNS での話題化を目指し、 オリジナルグラフィックを開発し、アパレルや雑貨へ展開しているグラフィックライフストアのグラニフとのコラボレーションを実施しました。 「コントロールベア」と「ナツパンダ」が同じポーズで夏を楽しむデザインが魅力の「イオン 超!ナツ夏祭り」でしか手に入らない特別 景品です。

■グラニフコラボ ナツパンダ保冷バッグ 概要

【ポイント】

- ・500ml のペットボトルも入る持ち運びに便利なサイズ
- 保冷バッグのアルミ面がさりげないパンダ柄のデザイン

【サイズ】

約タテ 35cm×3コ 25cm×マチ 17 cm

【素材】

本体:アルミ蒸着フィルム、PVC(ポリ塩化ビニル)、ポリエチレンシート



▲アルミ面のさりげないパンダ柄

■グラニフコラボ ナツパンダ保冷バッグのプレゼント条件

7月13日(土)に全国のイオン・イオンスタイル店舗直営売場での当日3,000円(税込)以上のお買上げレシートご提示で、「グラニフコラボ ナツパンダ保冷バッグ」を先着プレゼントします。

- ※1 枚で 3,000 円 (税込) 以上の当日レシートが対象です。合算不可となります。
- ※無くなり次第終了となります。
- ※お一人さま1個限りとなります。
- ※返品・交換はお受けできません。
- ※配布時間や場所、数量などくわしくはチラシまたはイオン・イオンスタイル店頭にてご確認ください。
- ※一部実施しない店舗があります。
- ★取り扱い店舗はこちら:

https://chirashi.otoku.aeonsquare.net/saleinfo/

■グラニフコラボ ロング Tシャツ 概要

【ポイント】

左胸のオリジナルグラフィック

【サイズ】

M、L、XL

【素材】

綿100%



■ グラニフコラボ ロング T シャツのプレゼント条件

期間中、イオングループ各店舗にて3,000円(税込)ごとのお買い上げレシートを1口として応募可能の「夏のドリームキャンペーン」にてご応募いただいたお客さまの中から抽選で「グラニフコラボロング Tシャツ」が当たります。

※「夏のドリームキャンペーン」は 3,000 円(税込) or 5,000 円 (税込) の 2 コースが設けられておりますが、「グラニフコラボロング T シャツ」は 3,000 円 (税込) のコースからしか応募できません。

◇レシート対象期間:2024年7月12日(金)~7月21日(日)

◇応募期間:2024年7月12日(金)~8月4日(日)23:59

◇取り扱い店舗:

・イオンリテール店舗:350店

•北海道/東北/九州/琉球各店舗:250店

・イオンモール対象専門店: 140 モール

·OPA 各店 / EC 各店

◇特設サイト: https://chirashi.otoku.aeonsquare.net/dream_campaign/

■コントロールベアとは

「コントロールベア」は 2008 年に誕生したグラニフのオリジナルキャラクター。1 枚のTシャツのグラ フィックからスタートリ、アパレルから牛活雑貨までさまざまなアイテムを展開。プロダクトの累計販 売数は68万点に上ります。無垢で愛くるしいクマが自らの首を取っているシュールでキュートなク マで喋らず、達磨のように動かない思想家。「他人に流されて人生を浪費せずに、自らの頭をコン トロールできる強い意志を持とうというメッセージが込められています。



■ナツパンダとは

イオン夏の新催事を盛り上げるために降臨したピンクのパンダ。 ブラックパンダは、幼なじみのマイメン。 夏とフェスとファッションをこよなく愛する目立つことが大好きなインフルエンサー。 サングラスの奥は謎に包まれていて取るとスゴいことが起こるらしい。



■株式会社イオンリテール 概要

代表者:代表取締役計長 井出 武美

本社所在地: 〒261-0023 千葉県千葉市美浜区中瀬1-4

発足日: 2008年8月21日

事業内容:総合小売業

URL: https://www.aeonretail.jp/index.html

■株式会社グラニフ 概要

代表者: 代表取締役社長 CEO 村田 昭彦

本社所在地: 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前2丁目34-17 住友不動産原宿ビル6F

事業内容:デザインプロダクトの企画、製造、販売等

URL : https://graniph.co.jp/

■株式会社オンワードコーポレートデザイン 概要

オンワードコーポレートデザインは、法人向けのユニフォームやセールスプロモーション、空間づくりを通じて『企業や社会の課題に寄り添い、笑顔をデザインする』会社です。

創業から 60 年以上、1,600 社を超える企業の課題と向き合ってきたノウハウやオンワードグループのモノづくりの知見を武器に、あらゆる業界・業種の企業文化や取り巻く環境を捉え、「デザイン」の力で課題を解決してまいります。

製作実績はこちら: https://onward-cd.co.jp/work/

代表者:代表取締役社長 村上 哲

所在地:〒102-8115 東京都千代田区飯田橋二丁目 10-10

設立: 1962年(昭和37年)4月23日

事業内容:

- ・ユニフォーム、セールスプロモーショングッズ、メンズウェア、ジュエリー、レディスウェア、雑貨、健康関連商品の企画・生産・ 販売、催事販売会の開催・運営
- ・ブランディング業務、コンサルティング、広告の企画制作
- ・土木・建築工事の請負施工、店舗事務所のデザイン・空間利用およびディスプレイデザインに関するコンサルティング業務の受託

URL: https://www.onward-cd.co.jp

■ このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします

(株)オンワードコーポレートデザイン 広報担当 三島

TEL: 03-5226-1333 E-mail: pr-sj@onward.co.jp